
A tudós kiválósága a sokat imádkozó felett olyan,
mint az én kiválóságom a legcsekélyebb ember felett

közületek

Abu Umáma al-Báhili (Allah legyen elégedett vele) mondta: Megemlítettek Allah
Küldöttének (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) két férfit, az egyikük egy

sokat imádkozó ember volt, a másik pedig egy tudós. Allah Küldötte (Allah áldja meg és
adjon neki örök üdvösséget) azt mondta: "A tudós kiválósága a sokat imádkozó felett
olyan, mint az én kiválóságom a legcsekélyebb ember felett közületek." Majd, Allah

Küldötte (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) így folytatta: "Allah és az Ő
Angyalai, az egek és a földek lakói, még a hangya a bolyában és a hal a vízben is,

folyamatosan dicsérik és fohászkodnak azokért, akik az embereknek jót és hasznos
tudományt tanítanak meg."

[At-Tirmidhī jegyezte le]

Allah Küldötte (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) előtt megemlítettek két férfit,
az  egyikük,  sok  imádatokat  csinált,  a  másik  pedig  nagy  tudással  rendelkező  ember.
Megkérdezték: Melyikük a kiválóbb? És azt mondta a Próféta (Allah áldja meg és adjon neki
örök üdvösséget): A tudósnak, aki a vallási tudományokat ismeri, alkalmazza őket, és tanítja
őket, több előnye van, mint a teljesen imádságra összpontosító vallásos személynek, aki
tudja, mi a kötelessége a tudományban. Ez olyan, mint a Próféta (Allah áldja meg és adjon
neki örök üdvösséget) kiválósága és tisztelete a legalacsonyabb Társai felett. Majd a Próféta
(Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) megmagyarázta ennek okát: a Magasztos
Allah, az Ő Angyalai, a Trónt hordozók közül, és az egek többi Angyalai és a föld népe, úgy az
emberek, mint a dzsinnek, és minden élőlény, még a hangya is a maga hangyabolyában,
mélyen a föld belsejében és még a halak is a tengerben - hogy így összegyűjtse a szárazföldi
és tengeri élőlények megemlítését - mindezek a jóért fohászkodnak azon személy esetében,
aki a Vallás tudományait tanítja az embereknek; hiszen azokban találhatja meg az ember a
menekülését és a boldogulását.
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